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Росія збільшує "тіньовий
флот", попри західні санкції, -
ЗМІ
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Названо, скільки підсанкційних танкерів перевозять
скраплений газ
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 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: Росія нарощує "тіньовий флот" (Getty Images)

Попри санкції США та Євросоюзу, Росія продовжує
розширювати так званий "тіньовий флот" для експорту
енергоресурсів, зокрема скрапленого природного газу (СПГ).

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Експортний ресурс агресора. У ГУР розкрили
понад півсотні суден "тіньового флоту" РФ

За даними агентства, чотири танкери для перевезення СПГ -
"Космос", "Луч", "Оріон" і "Меркурій" - нещодавно змінили прапор
на російський і прямують у напрямку Арктики.

Згідно з даними стеження за суднами, частина з них рухається
Північною Атлантикою, а одне сигналізує про курс на
Мурманськ, який розташований поблизу плавучого
газосховища Saam, що використовується для експорту з
проєкту Arctic LNG 2, який перебуває під санкціями США.

За інформацією бази даних суден Equasis, танкери змінили
реєстрацію та прапор у березні-квітні після зміни власників.
Раніше вони належали компанії Oman Ship Management Co. або
пов’язаним із нею структурам.

Як зазначає Bloomberg, ці судна мають ознаки "тіньового
флоту": вони старші за типовий сучасний флот СПГ-танкерів, а
також були передані маловідомим компаніям через непрозорі
схеми власності та посередників.
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Фото: чотири судна прямують до Арктичного регіону (Вloomberg)

Загалом, за даними аналізу Bloomberg, щонайменше 16 танкерів
уже залучалися до перевезення СПГ із російських санкційних
проєктів. Один із суден раніше був пошкоджений у березні та

виведений з експлуатації.

За даними Equasis, у лютому власниками "Космосу" та "Лучу"
стала гонконгська компанія Mighty Ocean Shipping Ltd., тоді як
"Оріон" і "Меркурій" перейшли до компанії Celtic Maritime &
Trading SA.

"Тіньовий флот" РФ

Росія системно використовує морську логістику не лише для
експорту енергоносіїв, а й для вивезення викрадених
українських ресурсів.

Раніше щонайменше вісім підсанкційних нафтових танкерів
рухалися через Ла-Манш попри те, що уряд Британії оголосив
про боротьбу з "тіньовим флотом".

Також повідомлялося, що новий пакет санкцій проти РФ, який
готує ЄС, повинен заблокувати російський "тіньовий флот", який
дозволяє Москві отримувати доходи від нафти.

Окрім того, Служба зовнішньої розвідки України заявила про
плани Кремля збільшити кількість нафтових танкерів, які
ходитимуть під російським прапором.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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